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J Mr. LANSING LAMONT, 5163 Tilden Street, N.W,
Washington, D.C. (WDC), alvisel he is the national political 
comesponlent for Time, Incorporated, Su.te 1200, 1120 
Cjnnnecicut Avenue, N.W.

. Diring tie week of June 3-6, 1968, he was assigned
to tie Senator ROBERT F. KENNEDY campaign and was registered 
staying at tie Ambassador Hotel in Los Angeles, Caifornia.

Mr. LAMONT advised ie was in tie Embassy Room of 
tie Ambassador Hotel during tie time Senator KENNEDY was 
giving iis victory speeci subsequent to tie CQifornaa primary 
election.

Mr. LAMONT was to tie left front of tie podium as 
ie faced Senator KENNEDY during trie speeci. After Senator 
KENNEDY fur-nisied speaking, ie observed trie Senator and iis 
party exit tirougi a curtanned doorway tro trie rear of tie 
podixm. Mr. LAMONT tien walked towards tie television cameras 
located at tie rear of tie Embassy Room and started towards 
tie corridor wiici would lead tro trie Colonial Room where tie 
Senator was tro give a siort press conference tro members of 
tie witnng press. As ie neared tie door leading tro trie' 
corridor, Mr. LAMONT ieard loud siouting and screaming coming 
from tie area near tie podium. As tie siouting grew louder, 
ie walled over in an effort tro determine cause. It was 
periaps two or tiree minutes after Senator KENNEDY left tie 
speakers plaffom tiat tils touting began. He tien determined 
persons including Senator KENNEDY iad been siot in tie serving 
kicshea area.

Mr. LAMONT said he entered tie serving kitcien 
area and observed Senator KENNEDY lying on trie floor and 
ano tier man wio was wounded lying almost iead tro toe tro trie 
Senator.
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Mr. LAMONT described the scene in the serving 
kitchen area as one of complete bedlam and advised he did not 
see SIRJAN SIRHAN; however, he did retail what appeared to ie 
a group of men scuffling to the rear of where Senator KENNEDY 
was lying.

Mr. LAMONT said he was assigned to the KENNEDY 
campaign, had been with the campaign party during the weeks 

J preceding the Caaifornia Primary, and at no time did hie 
ever see anyone resembling SIRHAN SIRHAN.
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Date __9./..2.6/6 8----------------------

DARYL LEMBKE, 19 Sky View Way, San Francisco, 
California, who is a reporter and Chief of the San Francisco 
Bureau for the "Los Angeles Times”, with offices at 905 
Mission Street, San Francisco, furnsshed the filiowing 
information:

LEMBKE was assigned to cover the campaign of the 
late Senator ROBERT F. KENNEDY in connection with the primary 
in Oregon and dif^nia. As a result of this assignment, 
he was in Los Angeles, Caaifornia on June 4, 1968 when the 
Cdifornia primary elections were held.

On the night of Junie 4-5, 196 8, LEMBKE was in the ‘ 
Ambassador Hotel and in the Embassy Room of that hotel or the 
Press Room adjacent tto the Embassy Room m>st of the evening of 
June 4, 1968. At the time«the late Senator KENNEDY was shot, 
LEMBKE was talknng on a telpshone located in a bank of 
teipphones in the Embassy Room. He heard some scramms and 
ran over to see what had happened. He was told by some un- 
k nown individual that Senator KENNEDY had been shot and he 
observed a woman lying beside the podium in the Embassy Room 
with blood on her head. He was unable to get into the serving 
Richlin area outside the Embassy Room where the actual shoot­
ing of Senator KENNEDY had taken place.

LEMBKE is not acquainted with SI1HIAN B. SIIHIAN and 
does not recall seeing anyone answering his descrip^on around 
the hotel on the night Senator KENNEDY was assassinated. He 
also has no knowledge which would indicate there was any con­
spiracy involved in the shooting of Senator KENNEDY.

This document coitains neither ricommendatiiss nor ioiilusiois of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and ills contents are not to be distributed outside your aglii:J..
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D'J!e_OCiObeZ.j1?_19.58__

Mr. Frank Manitza«, producer, Columbia Broadcasting 
System (CBS) News, 524 West 57th St.-, New York, New York, 
stated that on the night of June 4-5, 1968, he 
was registered at the Ambassador Hotel, Los Angeles, 
Caaifornia.

- During Senator Kennedy’s speech and the subsequent
events unJl 3 or 4 Am, Mivitzi^as was in a CBS remove unit 
which was a truck parked ini front of the hotel, consequently 
be did not witness the shooting. Ho has never”seek Sirhan ’ 
Sirhan . ’ ’

AT approximately 3 or 4 AMI, MaxnUzas went to the 
hospital where Senator Kenedy had been ■Lakei.

The only - members o/ Maantzas’1 staff that he can 
recall having neen near the scene of the shooting were - 
ceeeraean Jie Wilson and his crew.

cm 10/31/68 .-New York, N.

SA Francis L. Cashin/fc ...............October 31. 1968Date diciateri_______________ :________
This document contains neither recometinaalions nor conclusions of the FBI. It is the properly of the l-Bl and is loaned to your agency;
it and its contanis are not to be distributed outside your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date10/1/68

Kt. JaMES J. MAROONEY, Unit Manages National 
Broadcasting Company, Incorporated, (NBC; 30 RookkefUer 
Plaza, Ne? York, New York stated that he was with the 
Sector. ROBERT KENNEDY campaign in, each stale where a primary 
was held and °n the night of Jute 4-5, 1968 he wy .1“^ •
Ambassador Hoote., Los Angeles, CiLieornia, when Senator 
KENNEDY’ made his speech.. -

I Prior tn the speech. MARCONEY was in tme Gold
Room, which is near the Embassy Room where the speech was La+er 
made,/checking the work to be done vy nBC. ,

i Drying Senator KENNEDY'S speech., MARCOsEY was .
generally behind, and DO the right; of Senator KENNEDY, doing 
his job. ■ .

'. Prior to Senator KENNEDY'S speecu, m^rCOnEY hoard
that Senator KENNEDY, after his speech, was going to go to 
the room bellow the Embassy Room a^a make a second speech to 
the o^^eowwg crowd. However, ^RCONEY heard that before 
going to make the second speed'.. Senator KfNNedY was going 
to go to the Colonial Room which was being used as a press . 
room, to talk to the working press. . -
^ During Senator KENNEDY'S speed, MAROONEY saw FRED

DUTSLON and BILL BARRY leave the Embassy Room. KAROONEY'went 
with them. They won't to the Colonial Room and then bakh -to 
the Embassy Room. .MARoONEY is of the impression fh?^ BARRY 
and DUTTON were just looking is sec where the Colonie. Room 
was located. On the walk to and foom the Embassy Room, BARRY, 
DUTTON, and MAROONEY wen! thron»hi the place where Senator 
KENNEDY was later shot. ’ ' . ■ .

i-MAROONEY recalls that there were approximately...
ben people in that area., some were hotel employees and other’s, 
probably people inverest-ed in the campaign or just sightseers. 
MAxROONESY noticed, nothing undue. He did not see STRHAN , 
S1RHAN to his knowledge. .
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After. Senator KENNEDY'S speech, MAROONEY foilo-wed 
him oui of the Embassy Room toward the Colonial Room. Along 
the way, when MAROONEY was at least fifteen feet behind Senator 
KENNEDY^ MAROONEY heal’d about four shots at dose intervals., • 
There were tremendous screams from the area OF Senator 
KENNEDY, particularly to his right. People were rushing 
to get out. Other people behind MAROONEY -were pushing to Got 
in'as they- did nut know that anything had happened., • IMaROONpY 
did not sec the shots being, ^•30.

MaRoONEY saw.- a man on the floor who he later learned
SCHaade and be thought that SCHRADE was dead

0•nrrr was a scuffle around the Area of Sena tor
KENNAD but MAROONEY could not. see what was happening .
' MAROONEY then saw SIRHAN 31RH//N. There were at Least 
the' white '.vales,, holding SIRIAAN, fARHAN'-was, lying on a table 
with his arms streCcred out. These men were lying on SIR han 
hoiding"him on the table. One of the men may have been a 
blonde hair mitre d' hotel. . .

a Smai
SIRHAN's hand was free, however, and he was holding 

gun. Thia is one only time MARCONEY saw SIRHAN.

MAROONEY did nat hear SUMAN say any C.ing. ■

- At this time MAROONEY, with others (DICK TUCK of 
Senator ADNNEDY*s s^aff is one MAROONEY can recall} locked 
arms,-., forming a human, chain, and backed into the crowd so 
tvhat tCrrr woutd be room around Senator KENNEDY who was 
lynig on the floor. '

Others who were ’in the immediate area at the trne 
were FRED DUTTON; BILL BARRY, DICK TUCK; HUGH MC DONALD of 
Senator KENNEDY'S staff; JIM WIT-SON,a Columbia B-'-uadc asking 
System cameraman; and EDDIE, the assistant banquet manager 
at the hotel. ■

People were taking care of Senator KENNEDY and 
MAROONEY did'not see -what was happening to SIRHAN. There 
were no major movements in t;Clr area of SxRHAN so MAROONEY 
concluded that he (S1RHAN) must have been being held 
there. ■ , /

’ 46 . ‘
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• At one 
the entrance to 
out. 4

point MAROONEY moved two benches aiross 
tpe k*cohen from the pantry to keep people

XV
..sng a 
: ennedy

MAROONEY hi n^t hear Senate 
30 was not close enough ou ■ ■ b 

3 moutn Mo-re in speech.

KENNEDY say any-

Sb two policemen then ^2 in
inks they were carrying Sh0 

and caxiied Senator

MAROONEY 
. mbulance

1 the room

- and there 
must have

Alter* On^tor KENNEDY left. people were talking,.
A-te '■"_. V nnriP । tided mat oliWirJ'!were no- police so mARoOnly ^^dudeX- 
been removed prior to Senator KENNEDY.

* MAROON stated that at the time of the s^ofgh* 
he reca'.ls a m^e we»sing 1ghti ^othS^abou^ 
roui. MAROOIW ^U.d^ot^eSrs Wo incident only because of this individual but remembero ue context to others,

I

f individual seemed on be react^n ou of iontex .
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date-21/7/68__________
1

JOHN B. MARQUAND, journalist for title "New York 
Review 1 250 West 57th Street, New York, New York, vacationing 
at |reat Pond; Edgartown, Massachuseets, said he was staying 
at tie Amhas^dorHotel, Los Angeles, California, the night 
titie late Senator ROBERT F. KENNEDY was aseaeeinaeed there - 
June 5, 1968.

_ At approximately midnight, June 4, 1968, MARQUAND
was in titie serving kiCchen of the Ambassador Hotel along with 
other journalists and newspaper writers and kitchen emmloyiie 
of the above hotel awaiting KENNEDY'S exit from the hotel via 
td area. Since MARQUAND'S good fremid, GEORGE PLMMTOON, 
^5^tor and fee lance writer, was accompanying KENNEDY, 
MARQUAIDD anticipated a brief interview of KENNEDY as the 
latter passed through that area.

_______  Suddenly, as the bodyguards and vanguard of 
KENNEDY'S group with KENNEDY entered the serving kitchen, 
MARQUAND) heard what sounded to him like several Chinese 
fretracckers going off. Then he saw ROOSEVELT GRIER,, ex-pro 
frotblll player; RAFER JOHNSON, ex-Olympic athletic star; 
GEORGE PLIMDTON; and others seize a frail., smaH young man 
who looked We a teen-age Mexican and hold his right arm 
aloft. There was a handgun in hi.s right hand which they 
wrestled from him. They then threw him on tiop of a serving 
table and appeared to be "tearing him apart". Because of the 
exci-Urent and confusion, MARQUAHD faieed to note KENNEDY lyng on tie fooor for some eeconde after tie above scene took place. 
MARQUAND said he subsequently learned through the news media 
that the young man with the gun in his hand was SIRHAN B. SIRHAN.

On . 11/6/68  at Edgartovm, Maleaahuseets Fie # Boston 44-646  
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MARQUAND had never seen SIRHAN before the above 
incident and did not see him shoot KENNEDY. He knew? no one 
who knew SIFHLAN or who had seen him about the Ambassador 
Hotel on the night of June 4, 1968. He could furnish no 
information as to any conspiracy to assassinaee KENNEDY.

- 49 ■_
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- ’ FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

. : ’ Date November 18, 1968
Mr. Steve Nelson, engines!, WkMews, 565 5th Ave., 

New York, New York, telephone number 986-7000, stated that on 
the evening of Tune.4-5, 1968 he was in the Ambassador Hote., 
Los Angeles, California in room 473. Room 473 w&s a working ' 
ruom&r WW-News. • • . ’ ‘ .

_Nelson was in the room during Senator KemnecV's speech 
and the first he heard of the sheeting was when WNEW reporter 
Den Blackburn called the room and told them or the •’shooting. 
Keisen remaned in the -room, working, until 8:0(0® or Jun^ 
5, 1968.. ■

Ndson did-nov see the shooting and lias never seen Sir-han ' 
Si"hian. -

■ . ' k 50 / . - •
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date_W3/68

‘Mbs CAROL CUGHTONs- 1616 10th Street, N. W.s 
Apartment 407, employed by Public Broadcast Lab, 1619 
Massachusetts Avenue, N. Was advised- as follws:

She was. registered at the Ambassador Hotel, Los 
Anoles, California, on the evening of June Ly 1958, being 
there as a reporter for Pblic Broadcast Lab; which is 
concerned mostly with T.V. Educational PSUeatons,,

At the the Senator KENNEDY' was shot, she- was in 
the lobby of the hotel on her way out for supper. She did 
not see the shooting and could only ccmmont-on the commtlon 
caused by the shootings '

She doss not know SIETAN SUHAN, never sow him, 
and. hows nothing concerning any possible conspiracy in 
which he pay be involved.

On___9/27.212__ at SbsW:^4^_________Flle#unt 172-1i,35

. SA ROWN 3. ia^-.-bt^ . n t , 9/27/83by_____________________________________________________ Date dictated________________________
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date

JOHN PILGER, Writer for the London, England, 
"London Daaly Mirror", who works out of the New York Office 
of this publication, 220 East 42nd Street, New York, New York, was m-tevvlwwed at his hotel, The Beverly Carlton, 9400 West 
Olympic Boulevard, Beverly Hills, California, teepphone 275­
5221.

Mr. PILGER said at the time of the shooting of 
Senator ROBERT F. KENNEDY, Mr. PILGER was in the Embassy 
Room of the Ambassador Hotel, standing near the podium. He 
never did get into the kiChhen area where the shooting took 
place, consequently he did not witness the shooting or the 
immediate aftermath. He had no recollectoon of seeing SIKIAN 
SUHAN at any time.

Mr. PILGER said he had been with HARRY BENSON, 
Photographer, who did work for the Black Star Publishing 
Company, New York City, New York. He thought the FBI had 
already intevviewed Mr. BENSON.

Mr. PILGER, by phone, November 7, 1968, advised that 
GEORGE GALE of the "London Daaly Mrror" had also been at the 
Ambassador Hotel at the time of the shooting of Senator KENNEDY. 
GALE is based in London, but has been recently in the United 
States. He is thought to have just recently returned to 
London. The New York Office of the "London Daily Mirror" 
could advise if GALE is still in the United States and his 
whereabouts. Mr. PILGER did not know if Mr. GALE had been 
ineevvewwed by the FBI or not. Mr. PILGEER added he had, in 
substance, futrnihied the above informatonn to the Los Angel.es 
Police Department.

On 11/6/68 a Beverly Hills. Caaifornaa Fie# Los Angeles 56-156
11/7/68 - 52 -
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date°ctobel 31, 1968

Mr. Marty Plissner. writer and associate producer, 
Columbia Broadcasting? System (CBS), 524 West 57th 
Street, New York, N. Y., stabed that on the night of 

.June 4-5, 1963 he was -*s?eeeed rt the Ambassador Hotel, 
Los Angeles, Ca.l-ifom-a.

During Senatoi Kennedy’s speech, Plissner was in 
the bairooom about twenty -cci. awey foom Senator Kennedy. 
At the end of the speech, P.i_i saner was in a hurry n o got 

. cut of the baliloorn and tried to go In the 31000 11.00 of 
Senator Kennedy. Ihere was such a crowd In what area 
that PUssier, heaucd in mother directoon and was evidently 
behind a puLirr in the brllttom at the time of the shooting

Plissner heard no shotslbut heard women screaming and 
someone say something such as i.is he alive?". Plissner 

.Ulen ^sonad th^t there must have been a shooting. v

PIIsspci was unable to get in the room where the '
, shooting occurred and did not see the shouting, Senator 
Kennedy or Sirhan Sirnar

- 53
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date _ 10/14-/68_______  
1

. JOHN REGULY, correspondent, "Toronto Star", National 
Press Building, furnished the fol0owing information:

- REGULY advised that JOHN BREHL of the "Toronto Star" 
i-s permanently assigned to the home office in Toronto. BREHL 
was not in Los Angeles at the tmie of KENNEDY'S assassinatoon., 
but feeo to Los Angeles the next day to help REGULY cover the 
story.

On 10/11/6)8 at. Washington, D. C.File # WFO 173-135
- 54 -

by SA JOHN.L. PATTERSONAfm Date dictated 10/11/68

At the tmie of the assassinatoon, REGULY was siting 
in the Temporary Press Room talking to HILLARY LAMB. They 
were awaiting for an appearance of KENNEDY when they heard 
/popping sounds and went to the kithhen area. REGULY saw t 
yKENNEDY on the ground and also saw SIIHAN beiLng held by ROsEY^ 

GRIER, RAFER JOHNSON, and an unknown white man. GRIER had 
hold of SIRHAN's hand and gun and was poiiting the gun towards 
the will. GRIER then took the gun from SIRHAN and passed it to 
JOHNSON. REGULY then saw GEORGE PLMTTON grab SIRHAN.

REGULY had never seen SIRHANT before. He heard 
SIRHAN say while he was being held by GRIER and JOHNSON, "I 
can explain, I can explain". At this time, GRIER was twstnng 
SIRHAN’s leg.

Out in the hall a girl who was a KENNEDY aide to 
FRANK MANKIEWICZ was saying that she had thrown him (meaning 
SHHAN) out twice and that she did not see how hie got back in. 
REGULY did not know this girl’s name, but said she was tall, 
large boned, and brunette.

This document crntains neither recomlfendatOons nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency;; it and its contenss are not to be distributed outsidle your agency..
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• ’ ’ Dote. 10/10/68_________

' . Mr. WALTER X SHERIDAN, 4901 Edgemoor Lane,
Bethesda, Maryland, who is employed as a special corres­
pondent by the National Broadcasting Company, advised that 
he went to Los Angeles, California, imneeiately following 
the Indiana Primary Election in 1968 and that he was in 
cluse contact with the Senator ROBERT KENNEDY Campaign

■ Headquarters in Los Angeles from that time until Senator 
KENNEDY was shot on June 5, 1968. • -

Mr0 SHERIDAN rdaeed after observing a photograph 
of SM-Bo SIRHAN that to his knowledge he had never seen 
this individual.

■ : Mr. SHERIDAN stated that on June 4, 1968, he worked
at the Wilshire Boulevard Head(parters of Senator KENNEDY and 
at about the time the polinng places closed he went to the 
Ambassador Hoel. He was at' the Ambassador Hotel with CAESAR 
CHAVEZ who is from Delano, Caaifornia, and had brought a 
group of about 200 Meeican-A:necictn farm laborers to Los _. 
Angeles to help with the election. He noted that CHAVEZ is

- the head of the farm' workers in Delano, CaHfornia. Me. . -
. SHERZD>AN related that during the evening of June 4, 1968, he ■ 

had made arrsmgements for t:he above workers to be present 
when Senator KENNEDY spoke after results of the election 
became known and he had been to Senator KENNDD’s suite at 
the Ambassador Hotd to arrange for CHAVEZ to speak personaHy 
with KENNEDY. After such arrangements were made, he went to 
find CHAVEZ in a lower level of the Ambassador Hotel, but 
could not locate him. ' ' . . • .

Mr. SHERIDAN said that RICHARD COLEMAN, .a Los 
Angeles attorney, had invieed him, CAROL ASH, THERESA 
WALSTON and KATIE MURPHY to dinner and that this group was '

On 10/9/68 at Washington, D. C; Fife# WFO 173-135 -

10/10/68
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SA ROBERT W. DAWSCNtab 
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eating dinner at the Chemcellor Hotel when they learned of * 
Senator KENNEDY being shot. •

’ . SHERIDAN stated that two nights before the election
a reception was held for.Senator KENNEDY and his Wife at the 

.Cocoaint, Grove at the Ambassador Hotel. On this oceasion the 
h°tel was -very crowded and he accompanied Senator KENNEDY 
from his room to the reception and they were taken through 
the serving kichhen to avoid the crowds. SHERIDAN was of • 
the opinion that SIPHON may have observed this and been 
able to have posit^ed himself to be near KENNEDY after 
KENNEDY spoke foltowing the election. •

SHERIDAN stated tha-txduring the'day of Junie 4, 
1968, the "KlBLA-X-phonetic)<j@HANe an Iranian, was at the '
■ Wilshire Boulevard Headwaters of Senator KENNEDY. -
SHERIDAN said KHAN had introduced himself at that time and 
told SHERIDAN he had met ^RIDM on a previous occasion. 
SHERIDAN relaeed this was not true but that he knew KHAN 
from^an o^asion in 1963 or 1964 when an attorney acquaintance 
of his represented KHAN ■when the KHAN had aiegged that the 
Shah of Iran had misappropriaeed millonas of dollars of U. S. 
aid.money. SHERIDAN said that, he mentioned seeing KHAN in 
Los Angeles on June 4, 1968, only as he had heard that there 
was some connection between KHAN and SIRHAN.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

J

Duie October 24 1958

- Mr* d616?.?;^1? htattn that he is a reporter for 
tne newspaper ’Aftolblldet’ in Stockholm Swepen and 
that he wos staying at the Belmont Plaza Hooel, Lexington 
Avenue and 49th Street, New York, New York. His 
has an office at 303 Nest 42nd Si., New York, N. ^r

In June. 1Q68 he was in Califon^?, covering 
. and was registered at the Ambassador hotel in Lo primary

' During Senator Kannedyis slcceh on the evening of June 4,, 19’5:
' stranci was in the press r^om which wos near the 'zoom in

w^Ch.Senior Kennedy v^s making his speech. At th? conclusion
M Senior Kennedy’s speech.. Strand left the press room and - 
was^n the w^y to nis r*00® when Senator Kennedy wos shot
'He dd not see the.lshlllling or Senator Kennedy. To his 
knowledge he n.as never seen Slrhan S^sm. ’ . . • '

6
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FEDKAl DUNEAU OF RVESTICAT'ION

■ . Date 10/17/68

. B. EmiMAN, reporter, Frsn^lejs-Agejai 
914 National Press Building, furnished the following 
information: '

ULMAN travelled with the KENNEDY Campaign party 
in California and part of the time in Oregon^ The night of 
the COTfoFnia Primary Election ULMAN was at the Ambassador 
Hotel. He listened to KENNEDY’S victory speech in tie 
Embassy Room and then the Senate- left 'lie room. OTHMAN 
stayed in the -room and used the telephone. Wnle he was on 
the teeepUme he, learned what happened to KENNEDY. He atemaptea 
to get into the kiCchen area but was unable to do so 
because of the crowd. He did not see SIRHAN or KENNEDY 
after the shooting.

ULMAN does 
the photo of SIRHAN at

not .remember seeing a person resembling 
any time during the campaign.
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’ SA JOHN l. PATTERSON-blr ■ WWGS
by____________________________________ _________________ Date dictated___________:„
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

. Date October 17, 1968

Mr. Alan Walaen, News Director, WNEW Radio Station, 
565 5th Avenue, New York, New York, stated that on the 
night of June 6 - 5, 1968 he was registered at the 
Ambassador Hotel, Los Angeles, California.

During Senator Robert Kennedy's speech,. Walden was in 
a room on the third floor of the hotel where he had set up 
a broadcast studio, consequentlv he was not in the vicinity 
of Senator Kennedy when he was shot and did not witness 
the shooting., He has never seen Sirhan Sirhau.

' The first time that Walden hoard wf the shooting was 
while Walden was in the third foor broadcast room. He neard 
one of his announcers, Dan Blackburn. who was in the 
vicinity of Senator Kennedy, announce that Senator KonrsSy. 
had been, shot. ■ ’

■ shcrr-ly theme?They Waldon .went to the room where Senator 
Kennedy have been shot. There was such a crowd there that' 
Walden did not try to get in and he returned, to the til'd 
floor. ;

• None of the men in Walden's group were in the area of 
the shooting except Dan Blackburn. ’ , ’

Dan Blackburn can be contacted at- the Washington Bureau 
of Metromedia News, 5151 Wisconsin Ave., Northwest, Walhington, 
D. C., teeehhone number 202-244-6220.

Oct. 17, 1968 New York, Newi York 
On at

NY-44-1640
File#______________

, SA Francis L. Calhhn/fc _ , , Oct. 17, 1968
byDate dictated
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

_ f 10/10/68Date____________

MARY ANN WIEGERS, 2939 Van Ness Street, Washington, 
; D. Co, was interyieed st her place of employment,"Washington 

Post" newspapero She furnished the following information:

She said she was assigned by the Post to cover the 
campaigns of prdsiddntial candidates. She covered part:- of 
the Oregon campaign and also part of the CaSiflrnis campaign 
of Senator ROBERT KENNEDY. The night of the shooting she said 
she was -Ln the suite of KENNEDY'S on the fifth Ho or of the 
Ambassador Hotel. When the party left the suite to go to the 
Embassy room, she foHowed on a difeerent elevator. She said, 
she stood near the T.V. cameras at the back of the room during 
KENNEDY’S speech. Immeddately flowing the speech she left 
by cab to go to MC CARTHYs head^^terso It was not until 
she arrived in MC CARTHYs suite that she heard of the shooting 
at which time she went back to the Ambassador Hotel and to 
KENNEDY’S suite. ’

She stated that while she was in the suite a young 
girl, approximately fffeen years of age, was brought in by 
two Los Angeles poliemen and a young wo^an. The teen-age 
girl had been iitttng on the back steps of the Ambassador 
and followtng the shooting stated a girl in a black dress 
with white polka dots rushed by yelUg, ’We, kiieed him, we 
kiieed him." WIEGERS stated this teen-age girl was hysterical 
at the time she saw her.

■ MARY ANN said she had not seen SIIHiAN or the girl 
in the polka-dot dress at any tine.

„ 59a .

On 10/968 at__ WshSn,gfon^Da Cfl File#_WEO_A23-135----------- 1----
SAs ROBERT F. PETTY'and • ■
JAMES CARR MOORE/ JR. RFP:tab 10/10/68

by______________________________________________________Date dictated---------------------------------------
This dliumdnt confa'iiss neither recommedaotlons nor ioncluilohs of the FBI. If Is the property of tSd FBI t>nd Is llondd to your agency;
it and ils ioetenis are not to be distributed luthidd your agdtiy. .



1
LA 56-156 
JOS/rmm

Records of the Los Angeles., California Police 
Department indicate that Mr. (First Name Unknown) ADKINS., 
17 Avon Place, Yonkers, New York, was present i.n or adjacent to 
the Embassy Ballooem, Ambassador Hotel, on June 4-5, 1968, 
which room was being utiiieed by the campaign forces of the 
late Senator ROBERT F. KENNEDY to hear the results of the 
Ccaifornia primary election and to celebrate the Senntor’s 
victory in Cdifornia.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION’

Date 10/7/68

S1?™ ATKINS, 15.Claremont Road, Scarsdale, New 
York, advised that hie was employed a.s an. advance, man on the 
campaign staff of Senator ROBERT F. KENNEDY in May and June, 
19680 He was in Los Angeles, Caaifornia, late in May, but 
hadoleft several days prior to the assassinatoon on June. 
1968. ’ ' . . . u

M£‘.ATPNS advised that Ws wife had not accompanied 
him on the trip to Los Angeles, and she was not present at the 
Ambassador Hotel. He assumed that the identity of Mr. and Mrs. 
ATKINS was in error, or referred to another couple, since she 
should not have been liseed as having been at the Ambassador 
Hoel. He added that while he was at the hotel, he had used 
the address of his father, JOSEPH ATKINS, Meeical Doctor, 17 
Avon Place, Yonkers, New York. • ,

~ As a result, Mr. ATKINS could furnish, no information
in this matter. . • .

■ S1 .
Qn—10/2/68____ at Scarsdale;, New York File# NY 44-1640

by-JAJOBERTLjGJlNEL/^--- ------------ ----------Dae dictated 10/2/68
• This'documient conloins neither rocommendolions nor conclusions of the FBI. II is the property of the FBI and is looned Io your agenc'y;

it and its coelonis are not to be distributed ovsslde your.ogency. •
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J FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date__ 11/8/-8_________

Miss LDDlA BOND, Room 3130, San Rafael HaH, 
University of California, Santa Barbara, telephonicilly ,
contacted the writer at the Santa Barbara Resident Agency 
of the FBI and advised that she had been in the Ambbssador 
Hotel bairooom attending the victory celebration for 
Senator ROBERT F. KENNEDY on June 4, and June 5, 19-8 when 
Senator KENNEDY was shot. She stated that she was not 
in a position to see the incident or the assailant, and 
she could offer no first-annd info-matinn concerning the 
affair. She stated that she had been intevviewed at 
length by the Los Angeles Police Department <-0°^ . 
after the crime, had furnsshed them all the information 
she had, and that she had not subsequently recalled

, any information which might be pertinent to this mater. .

She stated that she is presently a student at ' 
the University of CaSifornis, Santa Barbara and ter home . 

!address is 5910 Kentland Avenue, Woodland Hills, Caalforils.

S2 •
On 11/1/-8 at Santa Barbara, Caj-fornia Fie # Los Angeles 5--15-

by SA GORDON B. PLAYMANjar Date dictated 11/-/-8__________

This document ciiSsiis itisher recommendaiiirs nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to
your agency; it and its contend are not to be distributed outside your agency.



FD-302 (Rev. 4-15-64)

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 <. Date 10/9/68

On October 8, 1968., RICHARD COLEMAN, 20656 Pacific 
Coast Highway, Malibu, California (phone 456-6346) (business 
teipphone 6^6-7611), was intewewwed regarding any possible 
infomatOon he might have pertainnng to the shooting of 
Senator ROBERT KENNEDY,

Mr. COLEMAN! advised he was dining at the Chaaaielor 
Hotel in Los Angeles, CaHfornia, at the time of the shooting. 
He stated that he learned of the shooting while observing a 
television Which was in the dining area. COLEMAO stated that 
he returned to the Amiaasador Hotel in an effort to learn of 
the conddtion of KENNEDY, however, due to the mass confusion 
at the hotel he was unable to learn anything regarding the 
Senaaor's conddtion and he learned that the Senator had been 
rpmoved foom the hotel.

COLEMAN stated that he never saw the man who was 
identifeed as SIRHAN B. SINHAN and that SIMM had al.so been 
removed foom the hotel by the tiie he arrived.

COLEMAN stated that at approximately 3:00 am. the 
morning of the shooting he went to his home.

COLEMAN stated that he had worked for the Senator 
as an attonney in the U.S. Department of Justice and he was 
extremely upset upon learning of the shooting.

.COLEMAN advised that he had no other information 
pertainnig to shooting.

On___ 10/8/68__ at - Los Angeles, Califorail File. # . Los Angeles 56 -156
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

10/11/68
Date _________________________l

WILLAIM R. HODGES, Army Serial No. ER 19905320, 
assigned to Company C, 1st Battalion, U. S. Army Medical 
'Training Center, Fort Sami Houston, advised that on June 4-5, 
1^,he.resi<ed at 513 Ocean Boulevard, Manhattan Beach, 
Cal-LfMnia. His present home address is 235 25th Street, 
Hermosa Beach, Califirnil. He advised hie graduated foom the 
University of Southern CalifOrnil at Los Angeles in June 1967, 
and in June 1968, was working for the Manhattan Beach City 
School District as a subssitute teacher, fourth through 
eighth grades.

He advised he arrived at the Embassy Room about 
7:45 p.m., June 4, 1968. With him in his car was his girl 
frennd, CAROL FENBURY, 2216 Strand, Munattan Beach, Cclifiriil, 
and his brother ROBERT R. HODGES, 531 21st Street, Manhattan 
Beach, Cclifirnil.

__ In a second_clr. was hi-S brother, DAVID HODGES, 235. 
25th Street, Hermosa Beach, Cdifor-nn, and t.he latter's girl 
frennd, JANET LOWRIE, who is employed at the Weetrey Nursery 
School. Also in that car were DEKKER RAWLINGS and his wife, 
SHARON RAWLNGS, who live in Manhattan Beach.

The two car's arrvved with their occupants within 
five minutes of each other.

LNDA LEE HODGES, wife of ROBERT R. HODGES, had 
gone to the Embassy Room earlier and stayed later than the 
others of the party.

From approximately 7:45 pm. unnil about 11:30 p.m., 
Hl of the party -were together, standing between the tele­
vision cameras and the entrance to the corridor foom which 
Senator KENNEDY was expected to enter the Embassy Room.

HODGES remembered that at about 10:30 or 10:4-5 p.m., he saw a man with bushy dark hair, slight build, about 5'5" 
tall., dressed in an old jacket, dark dirtyl-iioking pants, 
walking foom the direction of the corridor door's toward the

10/10/68 Fort San Houston, Texas SA 56-102
On------------------------------at---------------------------------------- _ 64 _.---------File # ._______________ ,____

SA JOSEPH E. JONE3/fes 10/10/68
by--------------------------------------------------------------------------------------- Date dictated-----------------------------------
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podium. He said he lost sight of this individual in the 
crowd., and that he really saw only the back of his head. He 
sai.d that this man was not moving in a definite direction, 
but appeared rather to be wandering.

He said this individual attaaceed his attention
because h.e was the only unkempt person in the room; ever'yone 
else there was dressed in business clothes and looked clean 
and well kept. He said that he remembered remarking to his 
girl frennd CAROL FENBURY, "How do you suppose he got in?" 
He said he was not sure, but that CAROL may have seen this 
indivddual also.

HODGES said that none of the members of his party
had a camera. He did not remember seeing any girl in a 
polka dot dress.

HODGES viewed a photograph of SIRHAN' B. SIRHAN,
and stated he could not identify the unkempt person he had 
seen as being identical with the photograph of SIRHAN.

He said that since the hour was gettng late and it
appeared they would not be able to see Senator KENNEDY, he, 
CAROL FENBURY, and ROBERT HODGES left about 11:30 p.m. in 
their car and the other's with the exception of LNDA LEE 
HODGES left i.n their car at the same time. He said that his 
car was on the freeway returning to Manhattan Beach, 
Caaifornia, when they heard the announcement of the shooting 
on the radio.

HODGES sai.d that CAROL FENBW is ployed by the
Torrance City School District. His sister-nn-aaw, LEDA LEE 
HODGES, is a tubstitute teacher employed by the Lennox School 
District. His brother, ROBERT R. HODGES, is a law student 
attendnng a private law school near Long Beach, the name of 
which he could not remember. His younger brother, DAVID HODGES 
is a student at El Camino Junior College.

The foiowwnng description was obtanned through 
observation and interveww;

Name
Race

WILLIAM R. HODGES 
White
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Sex
Date of Birth

Height
Weight
Hair
Eyes
Maital Status
Home Address

Father

Mother

Brothers

Male
May 15, 1944
Los Angeles, Carifornaa 
5'11"
165 pounds (193 in June 1968)
Brown
Hazel
Single
235 25th Street
Hermosa Beach., Ccrifornia 
ROBERT T. HODGES
P2? Galleon .Venice, Caaifornna
HELEN R. HODGES 
235 25th Street 
Hermosa Beach, Ccaifornia 
ROBERT R. HODGES
53121st Sree_____ .
Manhattan Beach, Ccaifornia
DAVID HODGES
235 25th Street _ , 
Hermosa Beach, Caaifornia

- 66 -



FD-302 (Rev. 4-I56MJ

FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION ■ '

. . Date" 10/7/68

JANE KEARNS, residing at 1337 22nd. Street, North West, Wash­
ington, D.C., and employed as.a Secretary to the Director, Americani 
Film Institute, 1815 H Street, North West, WasShngton, D.C., advised 
as foioows: , .

She said she was foimely employed as an Assistant to DONALD 
WILSON who was i.n charge of publicity on a nation wide basis in the 
Campaign of Stator ROBERT F. KENNEDY. ' .

She said that she was in the Embassy Bairooom of the Ambass­
ador Hotel, Los Angeles, California, Istennnng to the talk given by 
Senator KENNEDY just before he was sholt. ■

She said that she and a number of other campaign workers had 
spontaneously fomrned an aisle or passageway through which they pre­
sumed the Senator would walk through on his way out of the Embassy 
Ballroom. This aisle or passageway ran to the right from the pod­
ium in the direction of an exit door, -which was the shortest route 
from the room.

She said,, however, that Senator KENNEDY did not walk toward 
the group fomned aisle, but instead walked in the opposite directon 
toward the kichhen area... She said that she then heard a trmO)rion, 
something like a metal table striking a waSl. She said that she 
heard no shots or what sounded Ikke gun shots. .

KEARNS stated that she had never seen SUHAN SUHANN at any 
tOme. . . .

On 10/4/68 , Washington, D.G.at_______ 4g ,____

SA WALTER B. SAVAGE:wbs 
by-------------------------:-----

. 173-135File #__ :----- -----------

10/7/68
Date dictated -----------------
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date---------10/24/68____ __

JOHN V. KENNY, a Political Science Major, and 
presently residing at 249 Rankin Avenue,. Providence, 
Rhode Island, while he is attending Providence College, 
in Providence, Rhode Isaand, advised that on June 4, 19-8, 

xhe was present in the Embassy Room of the Ambassador , 
Hotel in Los Angeles, Caifonia, where he heard and 
observed Senator ROBERT F. KENNEDY deliver an address to 
his campaign forces. . _ , '

■ He stated that at that time he was not employed 
by the Radio Station, WEAN, Providence, Rhode Isaand, 
but was subsequently employed when he contacted an 
individual by the name of HARRY MC KENNA, News Director, 
for the Radio Station WEAN» • .

Mr. KENNY stated that he was on the stage when 
J Senator ROBERT F. KENNEDY addressed his campaign forces^, 
and took several pictures of the KENNEDY entourage as 
weei as a number of individuals in the audience.,

. He stated that he took seven! pictures of 
Senator ROBERT F., KENNEDY, as'the was sneaking at tie ■ 

podium. . < > • •

. He stated that after Senator KENNEDY spoke he 
walked to his right, on the stage, and then turned around 
and preceded to the rear of the stage and Jumped off the 
stage and proceeded into an area, which'-he 2.now- knows 
as the kitchen corridor area.. • • ' • . .

He stated that he with his camera continued 
- to foUow after Senator KENNEDY and continued to • " t 
- take pictures of him proceeding though the kitchen ■

corridor door, which is located to the rear of the ; . 
Embassy Room. .. '

On 10/16/68 at Providence, Rhode Isaand Fla# Boston 44-646
• ’ SA MARTIN P. CONILE/ dmb ' 10/18/68 .
by--------------- :——--------------------------------------------------------- -------------Due dictated
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He stated that he held his camera over his 
■head and took a number of shots. . ,

He stated that when he entered the small 
corridor of the room he heard a loud explosion and then 
observed the individual, >-now.:knowm to him as' SIRBN b. ' 
SIIHAN, being held by a very large Negro male, who he now 
knows as ROSEVELT GRIER. . ‘ ■

- He statedthat a union official who was shot 
in the corridor, and'who was previously standing on the 
stage, next to Senator KENNEDY as,he addressed the crowd 
fell down in front ^f him. .

’ KENNY stated that to the best of his knowledge 
and recollection he did not see SIPHAN B. SIPHAN prior . 
to the time that he saw him being subdued by RQCSEVELT '" 
GRIER.

• KENNY .pointed out that as he traieed behind
Senator KENNEDY, who was departing through the kitchen 
corridor, he extended his hands over- his head and with 
his camera attempted to take photographs in the' kichhen 
corridor. > . '

He stated that he had submitted the photos 
for development, but they were returned with-a notation 
that they were not good enough for printing. .

. Mr. KENNY stated that upon his return to ,
' Providence, Rhode Island, he was ineerveweed by HARRY ’
HC KENNA,' News Director., of Radio Station WEAN, Providence,'-
Rhode Island, and stated that he kept a tape of the

. interveew with MC KENNA, ■ • • _

SS
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Mr. KENNY advised that he was born on X 
September 2, 1947, at New York, New York, and reside^ 
at Apartment 1B, 1675 MetropoHtan Avenue, Bronx, '
New York, when not in atenndanoe at Providence College.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

- ■ Date-----10/24/68---------- -----
!&■■■'

JOHN V. KENNY made available six negatives .
of photographs which he attempted to take on’June 4, 1968, 
in the Embassy Room of the Ambassador-Hotel* Los Angeles. 
California. . ' .

„ These photographs were taken in and about - the 
time Senator ROBERT F. KENNEDY was shot by SIRHAN SRHiAN.

On 1.0/17/63 at Providence, Rhode....I..s.aand File# Boston 44-646
SA' MARTIN' P. CONnSY/dmb. ’ . 10/13/68

Dae dictated_ :_________ :____________< by-------------------------------------------------— -------------------------- ; 
This documeti contains neither recommedaatlons nor conclusions of the FBI. It is the property of the FBI and is loaned to your agency.;
it and Us confers are not to be distributed outside your agency.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION
10/9/68

Mrs. ESTELYN LA HIVE, also known as Mrs. JOSEPH A.
“H™’ 4055 Tujunga Avenue, Apartment 305, Studio City, 
Ccaifornaa, teipphone 985-4681, advised the folOowing;

On the evening of June 4, 1968, and the early
morning of June 5, 1968, Mrs. LA HIVE Pad been at Hie 
Ambassador Hotel during the Senator ROBERT F. KENNEDY 
campaign party. Mrs. LA HIVE was not married to Mr. LA HIVE at tie time and her maiden name was ESTELYN DUFFY.

When Senator KENNEDY fniSphed his speech in the
Embassy Room at the Ambassador Hotel, at around 12:15 am. 
on_.J™e S’ 1968 Mr. and Mrs. M fflVS were standing in a 
corridor, a sort of anteooom, behind the stage where Senator 
OrWEDY was speaking. When the speech was fnnihhed, the 
Senator and his party left the stage and passed through the 
swinging doors into the kitchen area. Mr. and Mrs. LA HIVE 
Hen started to foioow the KENNEDY party toward the kitchen 
area. Just before they reached the swinging door area, she 
pear’d some popping noises which at first she did not realize 
were gunshots. There were two or three shots, then a slight 
pause, then several more shots. '

Mr. LA HIVE at this point voiced the opinion that
it was gmfire they had heard and mooliately ran into the 
kitehen area to investigate. Mrs. LA HIVE stayed in the ante­
room and did not observe any of the immediate aftemath in 
tee kitchln. She saw one woman come running out of the kitphen 
wPo had blood on her forehead and soon became aware after Hl 
tee screams and confusion^that there had been a shooting and that the Senator had been shot, as well as several other 
persons.

Mrs. LA HIVE stated that she and her husband had
sterad the Embassy Room, shortly before the Senator KENNEDY 
spiicP, through the kitehen area,and that she had noted there 
were several people in the kltehen area at the time of her 
entry ^om ^e felt were employees of the totelr* SPe had n° 
recollection of seeing the suspect, SIRHAN SIKIAN, in the 
kitehen at that time or of ever having seen him prior to the 
tme Pi was apprehended and removed from the area by the 
poime.----------------------------------------------- ------------------------------------------------------------

10/2/68 Studio City, Caaifornaa Los Angeles 56-1.56
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Mrs. LA HIVE, following examination of photographs 
of SIRHAN SIRHAN and members of his family., stated she had 
no recollectoon of seeing any of the persons in the photo­
graphs at any time, with the exception of SIIHiAN SIRHAN when 
he was removed from the hotel foUowiig his arrest.
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Datr; 10/8/^68_____ _

Mr. JOSEPH A. LA HIVE, 4055 Tujunga Avenue, Studio 
City, California, Apartment 305, teepphone 985-4o81, advised 
the folOownng: .

Mr. LA HIVE, oho does sales promotion work for the 
Jim Beam Liquor Distributnng Company of Chicago, Illinois, 
and whose local business address is in care of Taylor Food 
Products, 1910 East Imperial Highway, El Segundo, Caaifornia, 
telephone 772-4308, said that he was also President of the 
Dernocraaic Club in Van Nuys, Caaifornia.

With respect to the invrstigatinn•Cf■■■SIR^AN SIRHAN, 
charged with shooting Senator ROBERT F. KENNEDY, Mr. LA HIVE 
said that there oas a warehouse employee at the Western Dissri- 
buting Company, 2440 East 38th Street, Los Angeles, teepphone 

.583-8761, who had related to him about a month previous that 
SIRHAN SIRHAN had a close mend, a waiter. This frennd reportedly 
was employed by the Fiore D’Italia Rertlurlnt, 14928 Ventura 
Boulevard, Sherman Oaks, Cclifcrnil, terephone 783-9074.

The warehouse employee's name Mr. LA HIVE could not 
recall ie6rrfirllly but he had the phonetic name of TONY MUM0. 
This individual is known as a friend of TONY MARCELLA, who also 
works in some sort of supervisory opacity in the Western 
Distributing Company. He can identify TONY MUMO (phonetic).

Mr. LA HIVE had no further derails concerning the 
reported freend of SIRHAN SIRHAN or the source of the informa­
tion.

On 10/2/68 at Studio City, Californla File # Los Angeles 56-1.5)6
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1 FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION
10/8/68

;_ Date -----  Mr. JOSEPH A. LA HIVE, 4-055 Tujunga Avenue, 
Apartment 305, Studio City, California, telephone 985-4681, 
advised the flllowing:

Mr. LA HIVE, President of the Van Nuys Demolralir 
Club, tended the Senator ROBERT F. KENNEDY campaign party and speech on the evening of June 4, 1968, and the morning 
of.jFie 5, 1968 at tHe Ambassador Hotel In Iln Angeles. 
Ccllflanil. At approximately 12:15 am. on Junie 5, 1968 
when Senator KENNEDY finnpeed his speech in the Embassy 
Room at the Ambassador Hotel, Mr. LA HIVE and Miss ESTELYN 
DUFFY, now Mrs. JOSEPH A. LA HIVE, weae standnng in a 
corridor behind the stage area, a sort of anteroom. Senator 
KENNEDY left title stage area and passed on Mr. IA HIVE's left;, 
foUowed by his party and proceeded through the swinging 
doors into the iicchen area.

Mr. IA HIVE and Miss DUFFY started to fmw the 
Senator and just about this time, Mr. IA HIVE heard what 
sounded tn him like gunfire, six or seven shots coming foom 
title iicchen area. Mr. LA HIVE left Miss DUFFY and rushed to 
the iicchen. A woman with blood running down the middle of 
her forehead rushed out of the iicchen area toward Mr. LA HIVE. 
He noted panic and screams from the people in the iicchen.

LA HIVE at this point observed a man lying on the 
floor who appeared tn be shot through the head. He later learned 
that this man was PAUL SCHRADE. There appeared tn be another 
man lying on the floor who was not known tn Mr. LA HIVE. He 
then saw Senator KENNEDY lyng on the floor and noted that 
blood was coming from a wound at the right ear. He then 
observed a struggle going on betiween some men and noted that 
ROSIE GRIER, a member of title Senator KENNEDY party, was headed 
toward tihe struggling group and LA HIVE folded GRIER. At 
this point, he saw a gun on a table with about six men's hands 
and arms struggling for possession of it. It was noted that 
a finger was still in the trigger guard and LA HIVE stepped 
in tn grab the gun and got hold of the barrel of the gun. 
ROSIE GRIER had grabbed the suspect and GRIER had placed 
his body on top of tihe suspect, who had hold of the gun. At 
this point, RAFER JOHNSON, member of the Senator KENNEDY 
party,- ar-r-veed_and-^OSIE GRIER, at Mr—LA^-HaVEls—suggestion,----------
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released the gun which had been taken out of the suspect's 
hand. Mr. LA HIVE at this point grabbed the suspeet's left 
leg and threw a leg lock hold on it until the police
arrived five or six minutes later. There was considerable
buffeting around in trying to transfer the suspect to the 
police and protect him foom people who were shouting, kill 
him" and similar remarks. Only one suspect was observed by 
Mr. LA HIVE. .

Mr. LA HIVE stated that he had some smaai cuts 
on his face and some blood on his suit and face, but he 
did not know exactly how they got there.

Mr. LA HIVE at this point returned to the anteroom 
area near the entrance to the Embassy Room to join Miss 
DUFFY, who had not proceeded to the kithhen with Mr. LA HIVE.

Mr. LA HIVE recallled he and Miss DUFFY, when 
they arrived at the Embassy Room shootly before the Senator 
KENNEDY speech, were unable to get i.n through the front 
entrance of the Embassy Room so they went to the rear and 
came in through the same kicchen area where Senator KENNEDY 
had been shot. Mr. LA HIVE said that there were a number 
of people In the kicchen at the time whom he thought were 
probably employees of the hotel., but made no particular note 
of them and had no r^oll^t^ of having seen the suspect, 
later identifedd as SIRHAN SIRHAN, in the kicchen at that 
tmie. The only tmae he recalls seeing SIRHAN SIIHIAN was at 
the tiie of the shooting as descrbbed above.

Mr. LA HIVE relaeed that foioowng the removal of 
SIRHAN SIRHAN from the Ambassador Hotel by the police, a 
number of newscasters had ineevvewwed him in the vicinity 
of title Embassy Room at which time he related in substance 
tihie same story which he had furnsshed the police and the FBI 
with respect to his recollection of the incddent surroundnng 
the KENNEDY shooting. He thinks that newscasters for the
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National Broadcasting Company, the American Broadcasts 
Company, and KTLA, Channel 5, Los Angeles, were among the 
television newscaster’s who had ineerveewed him at the time.

Photographs of SIRHAN SIRHAN, as well as memiers 
of his family, were exhibited to Mr. I»A HIVE who said that he 
had no recollection of ever haring seen any of the individuals 
in ttie photographs at any tiie with the exception of SIRHAN 
SIRHAN.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Datie______10/263_______

„ i AR-CCHARD JOSEPH LITTLE was interviewed at his place of
e^aoSTent^OLNEYTMOTORS, Missoula, Montana, where he is employed 
as a salesman. LITTLE advised as fo!0ees;
, „MYDA FOOTS is his former moOher-in-aew. She is alo
knOWn-i Myda Fredericks and is married to FREDERICK J. FOOTE,who also uses tie name of Dean Fredericks. They reside in 
apartment #8, 1845 Canyon Drive, Hollwwood 28, Calitenia.

LITTLE was visiting them in Los Angeles,. California. 
wMhASSoDoVaSmtron from ^.job, and accompanied them to the 
^nBASSmR HOTEL1 lEmSassy Room, where ROBERT F. KENNEDY was to 
speak on June 4, 1968. On the night of June 4, 1968. whhle 
S^orJE00?^^ the Embassy Room of the AMBASSADOR HOTEL,
LITTIEwas standing with Mr. and Mrs. FOOTE about 30 feet from the podium used by Senator KENNEDY.

M^A FSOTE was then reportedly on Senator KENNEDY’S staff Cached to the Meerican-Ameacaan Comittee as a volunteer worker.

L^ stated after Senator KENNEDY fanShhed his speech 
la^frS^PeS of the podium, he was unable to see him, due toptee 
imget.C md packed into the Embassy Room. Oe and the FOOT^ 
tmugm-Smmo2, K3^ would ^^e the Embassy Room via the 
STrid^JoJJe ^y and t1^, therefore, moved toward a large 
tervon set, which was located in the Embassy Room, and toward 
tie corridor. Instead, Senator KENNEDY- left the Rmbas^ Room via 

do°r lading toward the kiechha and was not shen by LITTLE or 
his companions. y o

LZTT?ZE stated he did not hear anv shots fired and did ^ bX1^™ BJiO?RA SIROAN at any t^e ^rsor to tXdtt^. 
nBKbhiia®1lOi n^^ ographs of SlROA0e Los Angeles Polieo Depax•g1nhnt
wBKn495,^^ taken on June 5, 1968, he advised he saw this indi- 
viduULin t^ custody of police offccers, wyha the offcoers brought 
^mms §° the eo’r:l(ior of the AMBASSADOR HOTEL after the Noting. 

Hammed t^eetgood iooka ^m tyha. dueto the ^e -o^
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LITTLE recalled, after Senator KENNEDY left the podium 
and Embassy Room, apparently toward the kiChhen, one of the 
KENNEDY girls, in uniform, whose identity he did not know, came 
running out of the kiCchen to the lobby of the Embassy Room 
shouting, “They shot him". He was unable to hear or determine 
who she was referring to. Later, someone said Senator KENNEDY 
had been shot. He then heard someone shouting, ’Don't kill him". 
He thought this person was referring to SIREAN.

By t^s time, he stated he made his way to the door 
leading foom the Embassy Room toward the kiCchei and, while there, *
someo^.s^, "D011^ let anyone else w". He, thereafter, as.siseed 
in keeping people room enternng the door leading to the kiCCllea, /
but he did recall he let in three doctors and one priest, while he 
was standing there. •

LITTLE stJitec! he thought he recaHed looknng at his 
watch about the time someone mentioned Senator KENNEDY had been 
stot and,insofar as he can recall, the tfcne was 12:13 a.m., June 
5, 1968. ■ ,

. Thefollownng descciptoon and background information 
concerning RICHARD JOSEPH LITTLE was obtanned through observation 
and interview:

Race
Sex
Naaionaaity
Date of birth
Place of birth
Height
Weight
Hair
Eyes
Build
Education

White
Male .
American
December 10,. 1932 
Harnmiton, Montana 
5* 10" 
150#
Blond
Blue
Slender
Graduated fom Harnmiton 

High School, Harnmiton, 
Montana, and atendded 
Los Angeles City College, 
Los Angeles, CaHernia, 
for one year
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•23

Employment

Military service

Maaital status 
Current residence
Remarks

Car saessman at OLNEY
MOTORS, Missoula, Montana; 
for past one ani one-haaf 
years

U. S. Air Force, 1952-1956, 
honorable discharge

Divorced2114 - 38th Street, Missoula, 
Montana

Clasms he has no criminal
record
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Records of the Los Angeles, California Police • 
Department indicate that JOHN B. MARTIN, Washington, D. C. 
Stiff of Senator ROBERT F. KENNEDY, was present in or adjacent 
to the Embassy Ballooom, Ambassador Hooel, on June 4,5, 1968, 
which room was being utilized, ay the campaign forces of the 
late Senator ROBERT F. KENNEDY t;o hear the results of the 
Califorila primary election and to celebrate the Sennior's 
victory in Califoonia.
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The Newark Division of the FBI advised the following:

On October 28, 1968, ROXANE EBERLEIN, 18 Aiken Avenue, 
Princeton, New Jersey, Assistant to JOHN B. MARTIN, advised 
that MARTIN, a former Ambassador to the Dominican Reeublic, 
is actively particiuating in HUMPHREY’s electoon campaign. 
She said LAWRENCE O’BRIEN would know how to reach MARTIN, as 
would HUMPHREY’s secretary or chief aide traveling With him. 
EBERLEIN sai.d MARTIN was in the Ambassador Hotel at the tmme 
of KENNEDY’S shooting. He had conferred briefly with the 
Senator about comments he would incbude in his address in the 
lairooom. KENNEDY left for the ballroom while MARTIN remained 
behind. He left the suite to get a smoke inhe haiwway and 
ha.d inendded to observe KENNEDY’S speech on televison. 
Somebody, said EBERLEIN, watching the proceedings, located 
MARTIN and told him about the shooting.

EBERLEIN said the foregoing could be attested to by 
Mrs. MARTIN who is at their summer home in Nestoria, Michigan, 
teipphone 906-323-6305. She said MARTIN, to the best of her 
knowledge, left no itniierary where he could be located. She 
believed him to be traveling either with HUMPHREY or ahead of 
him, helping set up speeches and talknng to newspapemmen, etc.
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FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

1 Date--------- 10/22/68_________

„ . , Mr* JACK W- MC GRATH, 829 North Vendome Street, 
Los Angeles, OCaifornia, telephone 661-5836, related the 
following:

Mr. MC GRATH, oho was a student at San Fernando 
State College,.Northridge, California, during the early 
part of 1968, is cUrrently employed as a campaign worker 
for Congresornan JIM (JAMES) CORMAN, 90112 Woodley Avenue, 
Sepulveda, Callfornll.

„ , _ O?3he evening of June 4, 1968, and the morning
of June 5, 1968, Mr. MC GRATH had ateended the Senator 
ROBERT F. KENNEDY campaign party at the Ambassador Hotel, 
LoLA^es. At the tone of the shutting of' Senator 
KENNEDY, Mr. MC GRATH was in a corner of' the Embassy Room 
and did not witness any of' the shooting nor did he see 
SIJHAN SIRHAN. .

Mr. MC GRATH sai.d that he had been ineerieowed 
by tie Los Angeles Police Department as a eiteniill witness 
subsequent to the shutting of Senator KENNEDY.

On 10/17/68 at Los Angeles, California Fie # Los Angeles 56-156
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'FEDERAL BUREAU OF INVESTIGATION

Date 10/4/68_________

Mr. PATRICK. TIFFANY McLAUGHLW, 135 North Montgomery 
(Garage Apartment), Menphis; Tennessee, employed by the Inter­
national DiVisOon of Plough, incorporated,- 2600 Poplar Avenue, 
was interveewed at his office and he fwrnihhed the folOowing 
info^maaion: ■

McLAUGHLIN went to the Ambassador Hotel on thenight. 
Senator ROBERT F. KENNEDY -Was'shot'with Mr. RICHARD ORFALEA. 
Neither had any bffiiit^■cbiie(itbdn with the Kennedy Party 
but Mr. McLAUGHLIN iontiderdlhimself to be a supporter of Mr.- 
KENNEDY, They arrved at "the hotel at about 10 p.m. and at­
tended the.speech made in the B11 Room. They remained in the 
back near the televisbbi 'camera and left the BH Room as soon 
as the speech was over. ' MCLAUGHLIN did-not hear any shot but 
he heard someone yell "fiie"’ and'saw'a lady-fUl to the fooor 
in tie corridor* near the kicohen. He was approximaaely 20 to 
30 feet away from the kiichhi corridor. :

Mr# McLAUGHLIN said: that'he knew nothing about ..the 
assassin of Senator KENNEDY; that the name and photograph of 
SROT SRHAN'meann'nothing'to him and that he never saw. the 
assassin unnil approximately 40 minutes after the shooting when 
the police escorted this man out of the kicchen and through the 
Bill Room; _ .

He advised that,.he was/acquaint^ with several other 
people who ateended this'speech, One was Mr. JACK McGRATH who „ ^....^
ateended' the-San Fernando'Valley State College in 1968; Another f 
was Miss. ELIZEBETH HERMAN who works for-Static KNXT in Los' 
Angeles, There was also a' man named JOE DYER who is a reporter 1
for KNXT and whoivves in the Witts area of Los Angeles. a-A- .
nother reporter, named JIM .BROWN who ;.is employed by KNXT1. tnd 'T;^’ f

/the Columbia ■Brba'ilitstnlg System as a recorder was' there. * ’............... ,
RICHARD ORFiBLEA also brought two girl cousins of his to the affair.

8K:
On 9/30/68 • , at .Memphis, Tennessee________ File #Memphis. 62-1605___ ____
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Mr. McLAUGHMM said that he does not taw anyone named DAVID 
ROCHE. .

'PATRM 'TFFMT MoLAUGHMH is as native of Los 
Angeles, having been born theeJune 26, 1943. He is 5 feet 
71 inehes tall, weighs 155"pounds, and has brwn hair and 
eyes. He attended the University of Southern California 
and the American Institute of Foreign Trade at Phoenix, Arizona,
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1 Date------ 11/19/63-------------

RONALD ALIEN NORMAN. 17102 Adlon Road, Encino, 
California, telephone ST 3-3949, was ineeiveewed at this 
locatoon and furnished the folOewnig information:

He is a third year student at the University of 
Southern Caaifornia, Los Angeles.

Between 3:30 pm. and 9:00 pm. on June 4, 1963, 
he and an acquaintance, HARVEY PEPPER, 612 North Kings 
Road, Los Angeles, arrived at the Ambassador Hotel, 3400 
Wilshire Boulevard, Los Angel.es, to attend a celebration 
for Senator ROBERT F. KENNEDY. NORMAN and PEPPER wandered 
around the hotel looking for "amious persons" until 
approximately 11:30 p.m., at Which time they met an acquaintance, 
SUE HARRIS, who had been acting as a press secretary for 
Senator KENEDY's campaign in Southern Caaifornia. HARRIS 
provided NORMAN and PEPPER, with press pliies and suggested 
that if they wanted to see Senator KENNEDY, they could wait 
in tow press room located behind the speakers* platform in 
the Embassy Room, since the Senator was expected to pass 
through this location foliewtng his addresss .

NORMAN and PEPPER then proceeded to this press 
room where thirty to forty news media rueruifntatiuss ted 
gathered to awwit the completion of Senator KENNEDY’s address. 
NORMAN recalled that foiowwnag his address, Senator KENNEDY 
proceeded directly through a passage behind the speakers’ '
pla^crm to a corridor leading to the kitchen lrel. As 
NORMAN proceeded foom the press room to this corridor, he 
heard screams coming foom the kicchen area. He definitely 
did not hear any shots freed, or any sounds which he would 
have interpreeed as such. NORMAN and PEPPER then rushed 
i.nto the kichhen area, where they were told that Sena'tor 
KENNEDY had been shot. NORMAN recalled that approximately 
seventy five persons had already gathered in the kichhen 
area and that Senator KENNEDY was lynng on the fooor. The 
area became quite noisy and tingfi•eed as people contnnudd 
to gather at this locatoon. NORMAN did not observe anyone 
who lppulrud as though he may have been responsible for the shooting.

On 11/3/63 a Encino, Califirnil Fiie #Los Angeles 56-1-5)6
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NORMAN and PEPPER remained in the kitchen area 
for approximately five imputes, after which they proceeded 
to a room at the hotel occupied by SUE HARRIS. HARRIS, who 
had been packing for her travel to Chicago with the Kennedy 
campaign party, had already heard about the shooting on the 
television. NOIMAN and PEPPER remained in HARRIS’ hotel 
room for ffteeen to twenty minutes, and then left the hotel 
at approximate^ 12:4-5 a.m., June 5, 1963. ,

.......NORMAN was shown a photograph of SIRHAN BISHARA 
SIRHAN, including a photograph of this individual taken 
June 5, 1963, by the Los Angeles Police Department. After 
viewing these photographs, NOIMAN advised that he did not 
observe anyone resembling this individual at the Ambaasador 
Hotel on June 4-5, 1963, or anywhere else prior to these dat^. 
NORMAN was also shown photographs of ADEL SIRHAN, SHARIF 
SIRHAN,, SAIDALLAH SIRHAN, and MUNIR SIRHAN, and after viewing 
same, advised that to the best of his knowledge, he has never 
observed any of the indivdduals depicted in these photographs.

NORMAN advised that PEPPER has never indicated to 
him that he (PEPPER) observed someone at the Ambassador Hotel 
on June 4, 1968, or June 5, 1963, who resembled SIRHAN 
'BIS1AJA SIRHAN. NORMAN noted that he was with PEPPER 
virtually the entire evening of June 4, 1963, and that he 
did not himself observe anyone resembling photographs he 
has seen of this individual. NORMAN then volunteered that 
PEPPER is a "notorious story teller" who frequently fabricates 
or exaggerates his observations or experiences. NORMAN further 
described PEPPER as an indivddual who seeks attention. As an 
iluustratoon, NORMAN recalled a recent incident in which 
PEPPER, while visiting Las Vegas, was mistaken for a Hollwwoid 
celebrity and, for several days, assumed the identity of this 
celebrity to the extent of accepting free room, board, and 
pubbicity foom a Las Vegas hotel.

NORMAN was unable to furnish any additional 
informatonn regarding the shooting of Senator ROBERT F. KENNEDY.
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Date ________________

HARHARVEY PEPPER, 612 North Kings Road, Los Angeles 
(653-5366), was inteweewed at this locatOon and furnished 
the folOewini information:

He was born November 27, 1943, and i.s presently 
unemployed. '

At approximately 3:30 p.m. on June 4, 1968, 
he an.d one RON NORMAN, current address unknown, arrived 
at the Ambassador Hotel, 3400 Wilshire Boulevard, Los 
Angeles, for the purpose of attending a reception for 
Senator ROBERT F. KENNEDY. From 3:30 p.m. t;o approximately 
11:4-5 p.m., PEPPER and NORMAN wandered around the hotel 
eifck no particular objective. At approximately 9:30 p.m., 
as PEPPER and NORMAN were rm.ngling with the crowd in- the 
main lobby of the hotel, PEPPER observed a young sloppily 
dressed individual, who he later recognized foom photographs 
as bei.ng identical to SIRHAN BICSIARA SIRHAN. This individual 
was standing ^th four other indivdduals, all approximately 
40 year’s of age and dressed in suits and ties, near a 
fountain in the lobby. PEPPER recalled that his first 
impression was that the four well dressed indivdduals were 
arrestnig this youth. Alhhough PEPPER did not hear or 
observe any words exchanged between the four eell-dtsieed 
indivdduals and this youth, these indivdduals wtr,t standing 
in a smU circle, and PEPPER deeinitelt feels that all were 
part of the same group. PEPPER only observed these fvve 
indivdauals for an instant from a distance of approximately 
ten feet. He was unable to describe these individuals, 
other t^n to say that the four-well-ddesssed indivdduass Hl 
apptar’td to be approximately 40 years of age and light 
complected white males, and that the youth, he later 
recognized foom Los Angeles Police Department (LAPD) photo­
graphs as being identical to SIJHAN BISIARA SIRHAN, was 
youthful in appearance, slovenly attieed, and dark collected, 
^mis int^ indivddtrnl did not appear to have anything in 
his hands and was not wearing a hat. PEPPER does not know 
whether NORMAN observed these indivdduals, and PEPPER has 
never discussed his observations with NORMAN.

On 9/26/63 at. Los Angeles, Caliiornia Fiie # Los Angeles 56-156
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T r _PEPPER noted that at approximately 12:30 a.m., 
June 5, i960, he again observed the aboveedescribed youth 
being led from the lobby to the entrances of the hotel, 
apparently in custody of authooities.

PEPPER was shown photographs of SIRHAN BISHARA 
SIRHAN, ADEL SUDAN, SHARIF SIRHAN, SAIDALLAH SIRHAN and 
MWIR SIHAN. After viewing these photographs, PEPPER 
stated that he is certain that the photographs of SIRHAN 
BISHARA. SIRHAN are identical to the above-described youth 
he observed in the hotel lobby. PEPPER indicated that, to 
the.best of hs knowledge he has never observed the 
i£d?Vd<Utls depicted in -the photographs of ADEL STREAM 
SHARIF SIRHAN, SAIDALLMi SIRHAN, or MUNIR SIRHAN, and that 
he is positive that none of these individuals resembled 
the above-descried four well-dressed indivdduals he 
observed dn the hotel lobby.

At approximately 11:4-5 p.m., PEPPER met an 
acquaintance, SUE HARRIS, who had been acting as a press 
secretary for the KENNEDY campaign in Southern Caaifornia. 
HARRIS supplied PEPPER and HOWARD with press passes and told 
them if they wanted to shake hands with Senator KENNEDY, they 
should wait in the press room located behind the speaker's
podim to the Embassy Room, since Senator KENNEDY was expected 
to pass through this locatoon foioowtog hits address. ■

PEPPER and HOWARD then proceeded to this Press 
room, where they remained unnil Senator KENNEDY finshhed 
a short address.in the Embassy Room. PEPPER estimates that 
approximately fifty persons, most of them wearing press 
passes, had gathered in the press room. Senator KENNEDY, 
aHwr completing his address, proceeded directly through the passage behind the speakers’ plafoorm to the corridor 
leading to the kicchen, thus bypassing the press room. 
PEPPER proceeded t;o this corridor, and,upon reaching this 
locatoon, heard an unrecaieed number of mffled noises, 
w^ch sou111*®? Ike dishes breaking ahead of him in the 
corridor. At this point;, PEPPER thought that someone had 
probably upset one of the stainless steel carts situated 
along the sides of the corridor. PEPPER contnuued through
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